

Magyar BMX Cross-Triál Szövetség

1/2008. ELNÖKSÉGI EMLÉKEZTETŐ

Időpont: 2008. március 25. 14 óra

Helyszín: Amerikai Kereskedelmi Kamara
Budapest, V. ker. Deák Ferenc u. 10.

Jelen voltak: Fáth Péter elnök, Dietrich Tamás alelnök, Pruzsinszky Tamás elnökségi tag,
Radasics Tibor elnökségi tag, Borbély Ferenc elnökségi tag.

Meghívottként: Fulainé, Grúber Judit, Plajszerné,
Horváth Judit, Nagy Tamás, Nyikos Tivadar, Kelemen Tamás.

Távol maradt: Gerő Péter, Hódi András

Napirendi pontok:

1. Előző elnökségi ülés emlékeztetőjének áttekintése,
2. Beszámoló az eltelt időszakban végzett tevékenységről (szóbeli kiegészítés),
3. Időszerű pénzügyi helyzet (csatolva),
4. Vegyes ügyek.

E. 1/2008/1. Elnökségi határozat (5 igen)

Az elnökségi emlékeztetőt Dietrich Tamás hitelesíti.

1. számú napirendi pont: Az előző elnökségi ülés emlékeztetőjének áttekintése.

E. 1/2008/2. Elnökségi határozat (5 igen)

A 2007. 11. 29-én készült elnökségi ülés emlékeztetője hiteles, észrevétel javaslat nincs.

2. számú napirendi pont: Beszámoló az eltelt időszakban végzett tevékenységről (szóbeli kiegészítés).

Borbély Ferenc elmondta, hogy az Olimpiai kvalifikáció megszerzésére minden lehetőség adott volt a Szövetség pénzügyi helyzetét tekintetbe véve. Erőnléti edzőtáborozáson vett részt a válogatott keret Tatán. Tervek között szerepel egy kerékpáros edzőtábor is.

E. 1/2008/3. Elnökségi határozat (5 igen)

Az elnökség a szóbeli beszámolót az eltelt időszakban végzett munkáról elfogadta.

3. szerű napirendi pont Időszzerű pénzügyi helyzet

Fáth Péter javaslatára az elnökség részletesen áttekintette a mellékelt elszámolást. A műhelytámogatás felosztásánál az eredetileg javasolt négy egyesületnek szánt összeg módosult mert az ÖTM nem hagyta jóvá.

E. 1/2008/4. Elnökségi határozat (5 igen)

Az elnökség a pénzügyi helyzetről készült mellékelt anyagot elfogadta

4. szerű napirendi pont Vegyes ügyek.

Borbély Ferenc tájékoztatta az elnökséget, hogy a KTM Sportklub Sopron és az Extrem Bike KE Nagykanizsa kérte felvételét a tagok közé.

E. 1/2008/5. Elnökségi határozat (5 igen)

Az elnökség a KTM Sportklub Sopron és az Extrem Bike KE Nagykanizsa sportegyesületek tagsági kérését elfogadta.

Nyikos Tivadar megkérdezte, hogy a válogatott kerettagokat, illetve az edzőtáborozáson résztvevőket ki jelöli ki.

Fáth Péter válaszában elmondta, hogy a résztvevőket a szövetségi kapitány javaslata alapján az elnökség hagyja jóvá.

Nyikos Tivadar soproni kerékpáros edzőtábort, Radasics Tibor franciaországi edzőtábort javasol. Időpont 2008. 03. 30. 2008. 04. 06.

Borbély Ferenc szerint nagyon kevés az idő külföldi edzőtábor szervezéséhez.

E. 1/2008/6. Elnökségi határozat (5 igen)

Az elnökség a franciaországi edzőtábor mellett döntött. Résztvevők: Radasics Vilmos, Hódi Anikó, Deli Gábor, Mészáros Krisztián, Rozsenich Gábor, kísérő Nyikos Tivadar

Borbély Ferenc elmondta, hogy az Olimpiai részvétel megszerzése jelenlegi ranglistát alapul véve, elég távolinak tűnik. A korábban javasoltak szerint a Világ bajnokságon való minél jobb szereplés lehet az egyetlen esély az Olimpiai részvételhez.

A Taiyuani (Kína) Világ bajnokságon Radasics Vilmos, Hódi Anikó, Rozsenich Gábor, versenyzők, Borbély Ferenc csapatvezető, és Fáth Péter elnök utazik.

A Világ bajnokság ideje alatt évi kongresszust is rendeznek.

Nagy Tamás megkérdezte, hogy miért nem a szövetségi kapitány kíséri a versenyzőket.

Fáth Péter válaszában elmondta, hogy tudomása szerint Nyikos Tivadar nem beszél nyelveket és a versenyzőkkel, illetve a versennyel kapcsolatos ügyekben nem tudna eljárni.

Nagy Tamás javasolja, hogy a kísérők között kapjon helyet a szövetségi kapitány.

Borbély Ferenc elmondta, hogy a rendelkezésre álló összeg csak az előre megtervezett létszámra elegendő.

E. 1/2008/7. Elnökségi határozat (5 igen)

A kínai Világ bajnokságra Radasics Vilmos, Hódi Anikó, Rozsenich Gábor, versenyzők, Borbély Ferenc csapatvezető, és Fáth Péter elnök utazik.

Borbély Ferenc Olimpiai csapatvezető felhívta az elnökség figyelmét, hogy az esetleges Olimpiai részvétel esetén ki kell jelölni a lehetséges versenyzőket.

E. 1/2008/8. Elnökségi határozat (5 igen)

A 2008. évi Pekingi Olimpián, kijutás esetén Hódi Anikó és Radasics Vilmos versenyzők vesznek részt. Tartalékversenyző Deli Gábor.

Továbbiakban Fáth Péter elnök megköszönte a részvételt mindenkinek, és az elnökségi ülést bezárta.

Következő elnökségi ülés időpontja: 2008. október

Budapest, 2008 március 25.

Lejegyezte:

Borbély Ferenc

Hitelesítette:

Dietrich Tamás